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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 27/04/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Realização do XIII Encontro Nacional

do Partido dos Trabalhadores, em São Paulo, Estado de São Paulo. Balanço

histórico da atuação do partido.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Expectativa quanto à edição de medida

provisória sobre a transferência, para Secretaria do Patrimônio da União, de terrenos

ao longo de linhas ferroviárias ocupados por moradores de baixa renda.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Realização, pela Comissão de Turismo e

Desporto, de reunião para debate da situação financeira da Viação Aérea

Rio-Grandense S/A — VARIG.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 47º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Serra Branca, Estado da Paraíba.

Assassinato do agricultor José Maria Costa de Souza.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Denúncia de irregularidades na

compra de medicamentos pelo Governo do Estado do Amazonas. Instalação pela

Assembléia Legislativa de CPI para investigação do assunto.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Transcurso do Dia do Trabalho. Realização, pela

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de audiência pública para debate da

discriminação racial no mercado de trabalho. Dificuldades enfrentadas pelos

portadores de necessidades especiais.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 061.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 27/4/2006 Montagem: 4176

2

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Saudações aos Prefeitos Municipais do

Partido Liberal. Realização da IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios.

Principais reivindicações das municipalidades brasileiras.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta da Presidência de concessão

aos oradores do tempo de 5 minutos improrrogáveis para uso da palavra.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de determinação, pela

Presidência, de tempo para encaminhamento de discursos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Vicentinho.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a

não percepção, pelos oradores, do término do tempo concedido para o uso da

palavra.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Realização de cavalgada no Município de

Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais. Saudação ao empresário José Maciel,

proprietário da empresa de ônibus Vale do Mucuri.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Conclusão do curso de Doutorado em

Lingüística pela índia Maria das Dores de Oliveira Pankararu.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Mobilização de trabalhadores rurais pela

repactuação de dívidas do setor agrícola, no Município de Santo Ângelo, Estado do

Rio Grande do Sul.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apoio à proposta de recomposição do

Fundo de Participação dos Municípios. Defesa de federalização da Escola Técnica

do Município de Camaçari, Estado da Bahia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse dos Ministros Ellen Gracie e

Gilmar Mendes, respectivamente, nos cargos de Presidente e Vice-Presidente do

Supremo Tribunal Federal.
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DELEY (PSC, RJ) - Instalação, pela Comissão de Turismo e Desporto, de

Subcomissão para acompanhamento das obras destinadas à realização dos Jogos

Pan-Americanos de 2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Expectativa

quanto à assinatura da Lei de Incentivo ao Esporte pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Necessidade de realização dos serviços de

dragagem de portos, especialmente no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Conveniência de aumento dos investimentos no setor portuário. Excelência do

trabalho realizado pela Companhia Docas do Rio de Janeiro.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Nacional em Memória

das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho. Programação da Semana

Estadual de Saúde do Trabalhador.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Expectativa quanto à apresentação,

pelo Ministério Público, de denúncia contra o pré-candidato do PMDB à Presidência

da República, Anthony Garotinho, diante de denúncias de corrupção publicadas pelo

jornal O Globo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Ampliação do acesso do público ao

processo de execução do Orçamento Geral da União.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Reunião de lideranças políticas do Estado do

Rio Grande do Norte com o Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, para

debate da recuperação das BRs 110 e 226. Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e Cidadania, do Senado Federal, da proposta de emenda à

Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação. Participação da

oradora em mobilizações pela aprovação do FUNDEB.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Realização da 3ª Feira de Componentes Têxteis

do Nordeste — COMTEX, no Município de Caruaru, Estado de Pernambuco.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Redução da produtividade do trabalho na

indústria de transformação, segundo estudo da Confederação Nacional da Indústria.

Conveniência de ampliação dos investimentos no setor de tecnologia.

ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) - Promoção, pelo Instituto Teotônio Vilela, de

encontro do PSDB em João Pessoa para debate de assuntos de interesse do

Estado da Paraíba e da Região Nordeste e apresentação de sugestões ao programa

de governo do candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin.

VICENTINHO (PT, SP) - Realização do II Congresso Sabino Bispo dos

Santos, organizado pelos setores de construção civil e imobiliário, no Município de

Praia Grande, Estado de São Paulo. Conclamação à Casa para votação de projetos

de lei de interesse dos trabalhadores da construção civil.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Encaminhamento à Mesa Diretora de

documento a respeito do setor ferroviário.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Interesse do Governo Federal na manutenção

de vetos presidenciais apostos ao Plano Nacional de Educação. Ineficácia da

proposta de reforma universitária elaborada pelo Governo Federal.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Responsabilidade do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela não-votação da proposta de recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM em 1%. Conclamação à Casa para desobstrução da pauta, com

vistas à votação da proposta da reforma tributária.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG) - Necessidade de abertura, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de negociações com o comando de greve dos

servidores da Agência Nacional de Vigilância Sanitária. Conseqüências negativas do

movimento grevista da ANVISA. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, sobre destinação de recursos ao setor de saúde. Homenagem

póstuma ao técnico de futebol Telê Santana.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Avaliação negativa do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Caráter político-eleitoral da decisão da PETROBRAS de instalação de pólo

petroquímico no Município de Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro.

MANATO (PDT, ES) - Realização, pela Igreja Cristã Maranata, de grande

encontro evangélico no Estádio Governador Magalhães Pinto, o Mineirão, em Belo

Horizonte, Estado de Minas Gerais. Agradecimento aos organizadores e

participantes do evento.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Presença, na Casa, de alunos da Escola

Municipal Ayrton Senna, de Valparaíso de Goiás. Crise financeira da Viação Aérea

Rio-Grandense S/A — VARIG. Revisão da política de cobrança de ICMS sobre

combustíveis. Solicitação ao Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto, de

regularização de débitos com a VARIG.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Acerto da aprovação do dispositivo da

proposta de reforma previdenciária concessivo do benefício de aposentadoria às

donas de casa.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Importância de emenda orçamentária

de autoria da oradora destinada à construção da Casa de Passagem do Juruá, em

Rio Branco, Estado do Acre.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Mobilização de Prefeitos Municipais em

Brasília, Distrito Federal. Desobstrução da pauta para votação da proposta de

recomposição do Fundo de Participação dos Municípios. Desempenho da Prefeita

Andréia Xavier Cajado Sampaio, do Município de Dias d’Ávila, Estado da Bahia.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Posicionamento contrário à Medida Provisória nº 281,

de 2006.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal O

Globo sobre roubo de carros na Rodovia Presidente Dutra, Estado do Rio de

Janeiro. Atuação da Companhia de Concessão Rodoviária Juiz de Fora—Rio.

Necessidade de iluminação das estradas em trechos de área urbana no Estado.
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Reivindicação de melhorias para realização de dragagem no Porto do Rio de

Janeiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Visita do orador ao

Município de Caraguatatuba, Estado de São Paulo. Desempenho do Prefeito

Municipal José Pereira de Aguilar.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Necessidade de discussão da medida

provisória sobre a repactuação de dívidas dos produtores rurais.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Participação do candidato do PSDB à

Presidência da República, Geraldo Alckmin, na IX Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios. Manifestação de artistas brasileiras sobre o Governo Lula.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Parcialidade do relatório final da CPMI dos

Correios. Divulgação, por órgãos da imprensa, de matérias sobre o relacionamento

dos Senadores Jorge Bornhausen e Heráclito Fortes com o banqueiro Daniel

Dantas.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Governo do Estado do

Rio de Janeiro de abertura de negociações com os trabalhadores do setor

educacional em greve.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Descumprimento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, da promessa de retomada das obras do Hospital Geral de

Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Conseqüências da falta de órgão destinado à

fiscalização e controle de gastos públicos. Urgente adoção, pelo Ministro da Saúde,

das providências necessárias para o reinício das obras no Hospital Geral de

Queimados.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Editorial Educação Reprovada, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo. Fraco desempenho apresentado pelo Brasil em pesquisa

sobre educação promovida pela UNESCO.
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JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Conclusão de curso de pós-graduação

pelos indígenas brasileiros Maria das Dores de Oliveira Pankararu e Gersem Santos

Luciano.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Protesto contra a decisão

do Supremo Tribunal acerca da composição numérica das Câmaras Municipais do

País. Anúncio de mobilização da União Nacional dos Vereadores contra a decisão

judicial, em Brasília, Distrito Federal. Solicitação à Presidência da Casa de inclusão

na pauta das propostas de emenda à Constituição relativas ao tema.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Apoio ao Projeto de Lei nº 6.494, de 2006,

sobre a obrigatoriedade de coleta e armazenagem de material genético de

recém-nascidos para realização de futuro exame de DNA.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Entraves burocráticos para a abertura de

empresas no País. Matéria publicada pela Revista Indústria Brasileira sobre o tema.

Defesa de aprovação da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do 33º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Prejuízos causados ao

Estado de Mato Grosso do Sul pelo surgimento da gripe aviária no exterior.

Realização do seminário Educação e Escolas Indígenas, Assentamento e

Quilombolas — Elaboração de Projetos. Expectativa quanto à regulamentação das

profissões de mototáxi e motoboy.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Caráter paradigmático da Universidade

Estadual de Campinas — UNICAMP na prestação do ensino. Importância do Jornal

da Unicamp na disseminação dos fatos pertinentes à comunidade universitária,
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de realização de

acordo para votação das medidas provisórias.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MORONI TORGAN (PFL,

CE), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA).

 RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Disposição dos partidos

oposicionistas para votação das matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuidade da sessão para

complementação do quorum necessário para votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 283-A, de 2006.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DRA.

CLAIR (PT, PR), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Necessidade de

abrangência, no projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 283-A, de norma

convalidadora dos pagamentos em espécie feitos por empresas, com previsão em

acordo, convenção ou dissídio coletivo de trabalho.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Greve da Polícia Civil

no Maranhão. Assunção pelo Deputado Gervásio Oliveira da Vice-Liderança do

PMDB na Casa.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) , Relator da

matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CARLOS

SANTANA (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 061.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 27/4/2006 Montagem: 4176

9

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), COLBERT MARTINS (PPS, BA), MORONI TORGAN

(PFL, CE), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator, na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento aos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), MORONI TORGAN (PFL, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Retirada do pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de estabelecimento

de acordo sobre a votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), MORONI TORGAN (PFL, CE), BISMARCK

MAIA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acompanhamento pela opinião pública

das atividades da classe política, particularmente dos Deputados Federais.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), NEUCIMAR FRAGA (PL, ES), JOSUÉ BENGTSON
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(PTB, PA), ZONTA (PP, SC), EDSON DUARTE (PV, BA), BISMARCK MAIA (PSDB,

CE), MORONI TORGAN (PFL, CE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), GERVÁSIO OLIVEIRA

(PMDB, AP), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), COSTA FERREIRA (PSC, MA),

VIEIRA REIS (PMR, RJ).

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS - Pela ordem) - Contrariedade à Medida Provisória

nº 281, de 2006, sobre redução das alíquotas do Imposto de Renda e da

Contribuição Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de

Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PEDRO FERNANDES (PTB,

MA).

SANDRA ROSADO (PSB, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional do

Trabalhador Doméstico.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Retomada do desenvolvimento

econômico do Estado do Rio de Janeiro. Perspectiva de geração de empregos com

a modernização do setor portuário no Estado.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Desinteresse do Governo

petista na aprovação da proposta de recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios em 1%. Inexistência de consenso para votação de dispositivo da

proposta de reforma tributária acerca da alteração da cobrança do ICMS.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Regozijo com a ocupação de relevantes cargos do Governo Federal por

cidadãos do Estado da Bahia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Congratulação ao Movimento

de Trabalhadores Cristãos pelo lançamento do livro Padre Romano: o Profeta da

Libertação Operária, em Recife, Estado de Pernambuco.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Fernando Ferro. Protesto contra ação violenta da Polícia Militar do Estado
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do Rio de Janeiro durante a realização, pela Assembléia Legislativa, de audiência

pública com a participação de profissionais da educação. Pedido ao Governo

Estadual para abertura de negociações com servidores em greve.

Contingenciamento de recursos destinados à Universidade Estadual do Rio de

Janeiro.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Encaminhamento, ao

Procurador-Geral da República Antônio Fernando de Souza, de relatório do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar sobre processos disciplinares instaurados

contra Deputados envolvidos em esquema de corrupção.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Preocupação do

orador com a eventual falta de quorum para apreciação da proposta de emenda à

Constituição referente à reforma tributária.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Alerta ao Governo brasileiro

sobre a atuação das Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC na

região fronteiriça daquele país com o Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação das matérias constantes da pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a prorrogação da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Visita do guia espiritual tibetano

Dalai Lama ao Brasil.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Matéria do jornal Valor

Econômico sobre a possibilidade de edição de medida provisória acerca das

reformas sindical e trabalhista.
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MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Necessidade de adoção de

políticas públicas de combate ao narcotráfico no País. Descumprimento da Lei nº

6.368, de 1976, sobre a inclusão no currículo escolar de noções sobre a prevenção

às drogas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS).

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Aplausos à Comissão de Direitos Humanos

e Minorias pela ação de combate à prostituição infantil na Ilha de Marajó, Estado do

Pará.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA).

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Expectativa de anulação de

votações realizadas na Casa em decorrência de denúncias apresentadas pelo

Procurador-Geral da República contra Parlamentares e autoridades do Governo

petista.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Caráter paliativo das

medidas anunciadas pelo Governo Federal para reversão da crise do setor

agropecuário.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Encontro do Partido dos Trabalhadores

na cidade de São Paulo para debate das estratégias do partido em relação às

eleições presidenciais. Críticas à política de segurança pública do Estado da

Paraíba.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Como Líder) - Saudação aos Prefeitos

Municipais participantes na IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios.

Orientação da respectiva bancada. Compromisso do Partido Liberal com a

aprovação de dispositivos da proposta de reforma tributária do interesse das

municipalidades brasileiras.
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JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Defesa da atuação da Polícia

Militar do Estado do Rio de Janeiro em incidente entre professores grevistas e

policiais militares na Assembléia Legislativa.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Solidariedade a manifestação de

imigrantes latino-americanos nos Estados Unidos da América.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB

favorável à recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia em face

da falta de quorum regimental.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO LIMA (PMDB, SP), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA).

VI - ENCERRAMENTO


